

Інформаційне повідомлення щодо перспектив розроблення та впровадження українських національних протоколів з питань діагностики і лікування інфекцій, що передаються переважно статевим шляхом

У Лондоні (Великобританія) 15 травня 2015 року відбувся семінар провідних європейських експертів у галузі інфекцій, що передаються переважно статевим шляхом (ІППСШ). Семінар ініціював керівник міжнародної громадської організації «Східноєвропейська мережа сексуального та репродуктивного здоров'я» професор Маріус Домейко (Швеція). Також у семінарі взяли участь профільні науковці з Великобританії, прибалтійських країн, Швеції, Австрії, Білорусі, Грузії та України.

До складу української делегації увійшли президент УАЛДВК, головний позаштатний спеціаліст Міністерства охорони здоров'я України за напрямком «Дерматовенерологія» професор В.І. Степаненко (Київ), професор Т.В. Святенко (Дніпропетровськ), доцент А.А. Франкенберг (Дніпропетровськ), доцент О.І. Хара та завідувач лабораторії Тернопільського клінічного ОШВД І.Б. Бойко (Тернопіль), головний дерматовенеролог Рівненської області Н.В. Маняк.

Організатори семінару відзначили велику роботу завідувача лабораторії Тернопільського клінічного ОШВД І.Б. Бойко з виділення чистих культур гонококів, що циркулюють в Україні. На сьогодні у Швеції вивчаються аспекти чутливості цих збудників до різних антибіотиків, що ляже в основу оптимізації лікувальних підходів гонорейної інфекції. На семінарі, що цілком був присвячений проблемам венерології в Україні, виступили з доповідями всі члени української делегації. Було представлено інформацію про напрацювання українськими дерматовенерологами проекту протоколів з ведення хворих з ІППСШ. Виступи супроводжувалися жвавою дискусією. Учасники семінару практично з усіх дискусійних питань дійшли спільної думки. Найбільш проблемною була тема сифілідології, стосовно якої в Україні переважають більш індивідуалізовані підходи до діагностики та лікування порівняно з європейськими країнами.

За результатами семінару прийнято рішення про невідкладне розроблення та подання Міністерству охорони здоров'я України спільних напрацювань стосовно сучасних європейських підходів до діагностики та лікування ІППСШ з метою впровадження їх у медичну практику.